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Perturbarea cauzată de inteligența

artificială poate susține rotația

acțiunilor

Piețele vor analiza tot mai mult modelele de afaceri

ale companiilor care ar putea fi afectate de

progresele în domeniul inteligenței artificiale.

Acest lucru ar putea determina o rotație către

companii de calitate din sectoare precum cel

industrial (de exemplu, baterii, motoare electrice).

Pastrează direcţia, dar
accelerează.

Volatilitatea observată în acest an confirmă evaluarea

noastră că evenimentele geopolitice și de securitate vor

accelera în continuare regimul de „dezordine controlată”

descris în Perspectivele noastre. Ca răspuns, reafirmăm

convingerea noastră privind diversificarea* și o abordare

globală în acțiuni, într-o piață din ce în ce mai

fragmentată.

Politici monetare și fiscale pentru a 

stimula oportunitățile în obligațiuni

Deși se așteaptă ca dezinflația în SUA să continue,

presiunile asupra prețurilor pe termen scurt

sugerează că Fed va menține ratele nemodificate.

Pe măsură ce piețele evaluează acțiunile Fed și

nivelurile ridicate ale datoriei, am devenit puțin mai

prudenți în privința obligațiunilor americane.

În schimb, avem o perspectivă constructivă asupra

obligațiunilor din Marea Britanie și UE și monitorizăm

evoluțiile din Japonia.

O tranziție, nu o recesiune

Economia globală trece la o lume multipolară în

care creșterea va fi determinată de inovație,

tehnologie, cheltuieli de capital și politicile

guvernelor în domeniul apărării și industriei.

Creșterea în SUA și Europa a fost rezistentă în

ultimul an, dar fricțiunile geopolitice vor rămâne

extrem de relevante.

Piețele emergente ca un pilon

structural

Deși piețele emergente pot experimenta volatilitate

temporară din cauza tensiunilor geopolitice și

comerciale, regiunea este alcătuită din țări cu un

context macroeconomic solid și randamente

atractive. Suntem optimiști în privința unor

obligațiuni și acțiuni selectate din piețele emergente

din India și America Latină.
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Mențineți o poziție
diversificată*
Luați în considerare diversificarea* în metale prețioase,

cum ar fi aurul, pentru a reduce potențial riscul de

volatilitate ridicată.

În plus, menținem o abordare globală, concentrată pe 

afaceri de calitate (cele cu bilanțuri solide și reziliență a 

câștigurilor) atât în acțiuni, cât și în obligatiuni.

Glosar:

1. IA: Inteligență Artificială

2. Obligatiunea: este o investiție cu 

venit fix care reprezintă un 

împrumut făcut de un investitor 

către un împrumutat, de obicei 

corporativ sau guvernamental.

3. Dezinflation: Scăderea ratei inflației

4. PM: Piata Emergenta

5. Actiuni: Un fond de acțiuni 

investește în multe companii, 

permițându-vă să vă diversificați 

riscul și să vă sporiți oportunitățile, 

oferindu-vă în același timp o 

modalitate convenabilă de a accesa 

piața de capital și de a vă 

diversifica*.

INFORMATII IMPORTANTE

*Diversificarea nu garantează un profit și nici nu protejează împotriva 

unei pierderi.  

Dacă nu se specifică altfel, toate informațiile conținute în acest 

document provin de la Amundi Asset Management și sunt valabile la 

data de 3 martie 2026.  

Opiniile exprimate privind tendințele pieței și economice aparțin 

autorului și nu neapărat Amundi Asset Management, și pot fi 

modificate în orice moment în funcție de condițiile pieței și alte 

condiții, fără a exista garanții că țările, piețele sau sectoarele vor 

performa conform așteptărilor. Aceste opinii nu trebuie considerate 

sfaturi de investiții, recomandări de valori mobiliare sau indicații de 

tranzacționare în numele oricărui produs Amundi Asset Management. 

Nu există nicio garanție că previziunile pieței discutate vor fi realizate 

sau că aceste tendințe vor continua.  

Investițiile implică anumite riscuri, inclusiv riscuri politice și valutare. 

Randamentul investiției și valoarea principală pot scădea sau crește și 

pot duce la pierderea întregului capital investit. Acest material nu 

constituie o ofertă de cumpărare sau o solicitare de vânzare a unor 

unități din orice fond de investiții sau a oricăror servicii.  

Amundi Asset Management - Amundi AM, societate pe acțiuni 

simplificată franceză (Société par actions simplifée) cu un capital social 

de 1.143.615.555. Societate de administrare a portofoliului aprobată 

de Autoritatea Piețelor Financiare Franceze (Autorité des marchés 

Financiers - AMF) sub nr. GP 04000036. Sediul central: 91-93, 

boulevard Pasteur, 75015 Paris – Franța  

Data primei utilizări: 3 martie 2026  

Id document: 5285263

https://www.facebook.com/AmundiOfficial
https://www.youtube.com/user/AmundiGroup
https://www.instagram.com/accounts/login/?next=https%3A%2F%2Fwww.instagram.com%2FMyAmundi%2F
https://www.linkedin.com/company/amundi-
https://www.linkedin.com/company/amundi-
https://twitter.com/Amundi_ENG
https://research-center.amundi.com/

	Slide1
	Slide2

